

Золотой юбилей

«Жизнь прожить не поле перейти», – говорят в народе, а прожить целый век – это редкая счастливая возможность, подарок судьбы, особенно, когда находишься в окружении любящих и заботливых родных. 31 октября столетний юбилей отметила жительница п.Берёзка Паасковья Фёдоровна Князева и для театрального коллектива «Весточка» была огромная честь поздравить её с этой знаменательной датой.

По рассказу дочери юбилярши Татьяны Николаевны Ельдецовой, Паасковья Фёдоровна родилась в деревне Стуколово Кировской области в многодетной семье колхозников. Все сёстры были неграмотные, а её, самую младшую, отправили учиться в школу, которая находилась в 25 километрах от дома. По окончании школы она поступила в медицинское училище и стала медсестрой. Работала в хирургическом отделении. Когда началась война Паасковью Фёдоровну отправили в Белоруссию, там она стала работать в госпитале. С ранеными было работать очень тяжело, не доедали, хлеб давали по карточкам. Болела сыпным тифом. После войны работала в Кировской области медсестрой до самой пенсии. Паасковья Фёдоровна является ветераном Великой отечественной войны, труженицей тыла.

Совместно с представителем администрации Петушинского сельского поселения Татьяной Викторовной Липатовой юные артисты СДК п.Берёзка поздравили юбиляршу душевными концертными номерами и вручили скромные подарки.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма Паасковье Фёдоровне и всей её дружной семье!

Художественный руководитель СДК п.Берёзка М.Ю.Сергеева

